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The alumni feedback was collected using a google form. 426 
alumniresponded to the form. The following results have been found: 
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According to the survey, majority of the respondents either agree or 
strongly agree that syllabus was satisfactorily designed to enhance the 
employability of the students. 

A similar result was found on being asked if curriculum enhanced their 
knowledge/skills/capabilities. Majority of the students either agree or 
strongiy agree to it. 

Mostly respondents either agree or strongly agree that the programme 
out comes were well defined 
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The latest trends and advancements upgraded and 
added in the curriculum proved to be advantageous 
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Around 34 percent agree and 18.08 percent strongly agree that the latest 
trends and advancements upgraded and added in the curriculum proved 
to be advantageous. 

Around fifty percent respondents either agree or strongly agree that the 
career guidance and mentoring provided in college proved useful. 

Nearing 60 percent of the respondents believe that the curriculum needs 

improvement. 

The career guidance and mentoring provided in 
college proved useful 
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Opportunity given for participation in extra-curicularisports activities 
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Majority of the respondents responded in affirmation that oppurtunities 
were given for participation in extra-curricular/sport activities. 

A little over sixty eight percent respondents either graded the overall 
learning experience as either good or excellent. 

Nearing forty two percent rated the college as good and nearing thirty 
five percent rated it as excellent. Collectively over seventy six percent 
respondents rated the college as good or excellent. 
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Would you recommend the college to your friends 
seeking admission? 
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Nearing seventy percent respondents said yes, they would recommend 
the college to ones seeking admission. 

The alumni suggested that the syllabus needs to be upgraded in line with 
international universities; more practical content should be added; 
industrial tie-ups may be increased; skill component of the courses 
offered should be enhanced. 
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